

甸柳社区报

读者热线

96706126

wwwqlwbcomcn

齐鲁晚报 甸柳新村街道办事处 联办



每位环卫工人获得500元慰问金。本报记者 肖龙凤 摄 通讯员 刘亚男 摄

甸柳自筹25万元救助困难家庭

402户家庭分别获得500元至2000元慰问金

本报1月24日讯(记者 肖龙凤 通讯员 刘亚男) 22日下午,历下区暨甸柳街道“惠民生、解民困、暖民心”2015新春送暖活动在甸柳街道办事处启动,对辖区困难大病家庭,低保、低保边缘家庭,贫困重度残疾人,环卫工人,失独家庭,高龄老人等困难群体进行集中救助。

此次活动,甸柳新村街道共救助402户家庭,发放救助慰问金25万元。根据每个家庭的困难程度不同,慰问金额从500元至2000元。此次新春送暖活动中,甸柳街道精心组织、细化方案,在深入基层、摸清底数后,确定走访救助方案,不等不靠、率先行动。在春节来临之前,街道为辖区内最需要关心和帮助的困难群众解决实际困难,取得了“慰问一人,温暖一户,带动一片”的良好社会效益。

2014年,甸柳街道在认真落实区“1510012”工程要求的同时,立足自身实际,实施了民生“1362”工程。甸柳街道先后投入1000余万元对辖区综合环境进行了全面整治提升;积极做好就业促进工作,全年共安置就业再就业1480人;扎实开

展居家养老服务,在甸柳三区建设了一处约1000平方米的燕柳老年公寓,为老年人提供托养、日间照料、休闲娱乐等服务;积极推进“双气进家入户”工作,为辖区1000余户居民接入集中供暖,辖区开放式小区居民楼供暖率达到了99%,一大批便民服务设施的投入使用,改善了环境,方便了居民。

近年来,历下区高度重视民生工作,即2012年起连续三年实施了专项民生工程,逐步建立起了以居民最低生活保障为主体,以医疗救助、教育救助、残疾人救助、临时救助等专项制度为辅助,重点优抚对象和老年人优惠优待为补充的全方位、多层次、广覆盖的社会救助体系,有效保障了困难群众的基本生活。今年历下区民生工作还将继续增加投入,涵盖“老弱病残孕妇幼”等各个群体,让发展成果更多地惠及辖区群众,让老百姓过上更好的生活。

据了解,今年的新春送暖活动中,历下区对低保、低保边缘家庭的春节救助除了现金直接发到银行卡以外,各街道、残联、老龄、妇联等单位也出资配备了实物慰问品,这些实物最



甸柳党委书记丁晓红为居民送去慰问金。本报记者 肖龙凤 摄 通讯员 刘亚男 摄

终将通过各社区发放到困难居民手中。各街道和社区居委会将加强监管和落实,确保救助物品送到真正需要的困难人群手中。

甸柳街道也将继续健全临时救助制度,使帮困救助工作

更加规范化、系统化、机制化,把资金更好用于济困、救急、解难,让特困人员和因重灾、大病等陷入困境的家庭得到最急需的救助,真正做到“雪中送炭”,消除救助“盲区”、兜住保障“底线”。同时,更要注重研究帮助

困难群众彻底脱困,落实好就业再就业优惠政策,实施“零就业家庭”再就业保障制度,开展技能培训、就业困难群众帮扶等活动,不断拓宽就业渠道,促进充分就业,实现困难群众的创收脱困。

两会

今年两会有啥
代表委员咋看

街区

今年终于通暖
感谢信送街办

安全

过冬提高警惕
别让小偷进家